

Сегодня — Международный день театра

В этом году он посвящен 125-летию со дня рождения К. С. Станиславского

ЗАДАЧИ Союза театральных деятелей РСФСР — задачи и местной, Ивановской организации СТД РСФСР. В театральном деле идет перестройка. Ее успехи и трудности — в центре внимания областной организации СТД, готовящейся к отчетно-выборной конференции. Недавно был проведен «круглый стол», посвященный проблеме взаимоотношений театров со зрителем. Пересматривается работа секций. Впереди обсуждение итогов нынешнего сезона. Все это должно послужить возрождению истинно творческой атмосферы в театрах, созданию высокохудожественных постановок.



ПРЕМЬЕРА ЗА ПРЕМЬЕРОЙ

Нынешний сезон в Ивановском драматическом театре был богат на премьеры. Ярko и самобытно прозвучала классическая пьеса «Дети Ванюшина» С. Пайденкова. Интересен спектакль «Грамматика» А. Родионовой (это первая постановка пьесы в стране). Впервые вышел на сцену и «Босоногий в Афинах» М. Андерсена. Хорошо принимает зритель спектакль «Женя, Женя, Женечка» М. Ворфоломеева, рассказывающий о непростой судьбе актера. Молодежи и старшеклассникам адресована последняя работа театра — «Дорогая Елена Сергеевна» Л. Разумовской, а детям — спектакли «Чудо-дерево» и «Сказка о четырех близнецах».

Но актеры и режиссеры еще не поставили точки в репертуарной афише сезона: скоро зрители увидят комедию Ж. Ануя «Штабы» и героическую хронику И. Дворецкого «Кольма».

На снимке: сцена из спектакля «Дорогая Елена Сергеевна».

Фото А. ДВОРЖЕЦА.